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SIMULACIÓN DE NEGOCIOS
NOMBRE:                                                                            FECHA:
SEGUNDA  EVALUACIÓN    (100 ptos)  
1.-  Realice y explique el esquema de maximización del valor de la firma:        (10 ptos)

2.- El VAN, es un criterio utilizado para:   (5ptos)
1.-___________________________________________________________________________________________________
2.- ___________________________________________________________________________________________________

3.- ___________________________________________________________________________________________________
3.- Realice el esquema de asignación de recursos:    (5ptos)                      
4.- Los objetivos del análisis financiero en una empresa son:    (5ptos)

1.- _________________________________________________________________________________________________

2.- _________________________________________________________________________________________________

3.- _________________________________________________________________________________________________

4.- _________________________________________________________________________________________________

5.- _________________________________________________________________________________________________

5.- Conteste  verdadero  ó   falso     (10ptos)

a) Trabajo de una planta a máxima capacidad implica utilizar todos sus recursos?           (                    )

b)  Un VAN  menor   a  cero   implica que un negocio es  rentable?   (                        )
c) El Marketing es muy importante para lograr posicionamiento   (                         )

d) Bajar el precio de un producto para mantener rentabilidad es una estrategia acertada       (                          )

e) La Rentabilidad es la medida de la productividad de los fondos comprometidos  en un negocio, desde el punto de vista de un análisis a largo plazo, donde lo importante es garantizar el aumento de su valor y su continuidad en el mercado.   (                             )
6.- Explique  gráficamente  como   es  el sistema de Negocios  de venta directa y por medio  de  Distribuidores   (5ptos)
7.- Seleccione la respuesta correcta:   (10ptos)
- El pago de arriendo por alquiler de local para negocios  pertenece  a: (2ptos)

a) Costo Fijo     b) Costo variable     c) Costo hundido   d) Costo de fabricación      e) Ninguna de las anteriores
- El dinero en efectivo forma parte de: (2ptos)

a) Activos fijos     b) Activos corrientes    c) Activos fiduciarios       d) Activos pecuniarios           e) Ninguna de las anteriores

-  La capacidad que tiene una empresa de generar fondos para cubrir sus  obligaciones de corto plazo se conoce como: (2ptos)
a) Ahorro  b) Caja chica  c) Liquidez  d) Fondos de reserva  e) Fondos de inversión                        

- La prueba ácida es también conocida como: (2ptos)
a) Liquidez     b)  Índice de liquidez   c) Flujo de capital    d) Activos corrientes   e) Pasivos corrientes
- Las cuentas por pagar forman parte de:   (2ptos)

a) Pasivos corrientes   b) Pasivos fijos    c) Pasivos fiduciarios      d) Pasivos pecuniarios    e) Ninguna de las anteriores

8.- Una empresa  desea vender   tablets  a prueba de agua  en un mercado donde existe mucha competencia y los departamentos de R& D , tienen un papel importante, al igual que la publicidad que se haga sobre el mismo. Existen ya condiciones iniciales de presupuesto, precio,capital de inversión. :                                                 (10ptos)   
A usted lo han contratado como Gerente de la Empresa para tomar decisiones importantes  y le han solicitado que inicialmente haga que la empresa sea muy rentable, luego que gane participación del mercado, en un siguiente paso sea el líder en ventas.

Debe trabajar a máxima capacidad y finalmente generar innovación en el producto.

Bajo estas circunstancias 

a) Qué decisión debería tomar para generar alta rentabilidad  (2ptos)
b) Qué decisión debería tomar para ganar participación en el mercado  (2ptos)
c) Qué decisión debería tomar para liderar en ventas  (2ptos)
d) Qué decisión debería tomar para producir a su máxima capacidad  (2ptos)
e) Sería recomendable invertir una gran cantidad del presupuesto de la empresa en  R & D? Justifique su respuesta.  (2ptos)
9.- Problema      ( 30 ptos)
La empresa  SEIKETSU   soft   Software & Hardware , es una empresa que vende  equipos inalámbricos para  conexión a internet.          En el mercado existen posibilidades para penetración en el mercado, los inversionistas desean incursionar en este mercado para el cual ellos tienen los siguientes datos y desean implementar  su esquema de ventas con los siguientes datos:

	 
	
	AÑO 1
	AÑO 2
	AÑO 3
	AÑO 4
	AÑO 5

	Demanda
	
	13.750
	17.500
	20.800
	25.000
	27.000

	Participación de mercado
	
	16%
	20%
	25%
	30%
	30%


Uno de los principales proveedores ha proporcionado las características técnicas y costos de 3 procesos diferentes de fabricación que involucra modelos diferentes de plantas de ensamblaje.

El costo unitario de producción de cada planta y su distribución, entre costos fijos y variables, corresponde a valores estimados trabajando a plena capacidad. Los costos fijos por depreciación no se encuentran considerados en la siguiente tabla.

La estrategia de precios de la empresa indica que cada antena debe ser vendida a $350,

independientemente del volumen de venta. La inversión en el tamaño del proyecto A

corresponde a $800,000, $1,480,000 para el B y $1,850,000 para el C. Adicionalmente, se sabe que no existe posibilidad de obtener ingreso alguno por la venta de cualquiera de las alternativas de tamaño.

El impuesto a las utilidades alcanza el 15% y la depreciación de los activos se efectúa en forma lineal a 5 años.

¿Cuál de las alternativas utilizaría para enfrentar la demanda esperada de equipos para  internet?.

Para encontrar el tamaño que maximice el valor de la empresa no considere la posibilidad de combinar o duplicar tecnologías o procesos.

Costo de capital 20%
( El análisis de cada planta tiene una ponderación de 10 ptos)
	Planta
	Capacidad Máxima
	Costo unitario a plena capacidad
	Costo Fijo
	Costo Variable

	A
	2.600,00
	150,00
	18,90%
	81,10%

	B
	6.700,00
	127,00
	43,40%
	56,60%

	C
	8.100,00
	100,00
	76,20%
	23,80%


10.- Calcular la rentabilidad que consigue un accionista que compra una acción por  200 u.m.  Habiendo cobrado 20 u.m. cada año en concepto de dividendos.    (10ptos)
Tiempo = 4 años

Valor residual = 300

Realice el diagrama temporal de esta inversión

Encuentre la rentabilidad del proyecto para el accionista.

